



ДЕПАРТАМЕНТ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18000, тел./факс (0472) 37-34-14
e-mail: 40166011@ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40166011

від _____ 20____ р. № _____ На № 4-4/VIII від 24.12.2020 р.

Черкаська обласна рада

Про стан виконання
Програми розвитку малого
та середнього підприємництва
Черкаської області на 2021 – 2025 роки

На виконання рішення обласної ради від 24.12.2020 № 4-4/VIII
направляємо інформацію про стан виконання Програми розвитку малого
та середнього підприємництва Черкаської області на 2021 – 2025 роки,
за 2023 рік, згідно з додатком.

Додатки: на 9 арк. в 1 прим.

Директор

Роман КАРМАННИК

Юлія Симошенко
Ольга Бондаренко (097) 755 53 61



**Інформація про стан виконання заходів
Програми розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2021-2025 роки, у 2023 році**

№ п/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Стан виконання
1.	Покращення іміджу підприємництва	<p>Створення промоційних роликів щодо популяризації ведення підприємницької діяльності</p> <p>Проведення „Тижня підприємництва“: щорічна серія заходів з підтримки та популяризації підприємництва</p>	<p>В рамках Програми розвитку малого та середнього підприємництва Черкаської області на 2021-2025 роки (далі - Програма) у 2023 році кошти з обласного бюджету для створення промоційних роликів щодо популяризації підприємницької діяльності не передбачалися.</p> <p>Довідково інформуємо, що протягом 2023 року Черкаським обласним центром зайнятості, філіями та їх відокремленими структурними підрозділами активно здійснювалася інформаційно-роз'яснювальна робота серед місцевих медіа, зокрема, в ефірі всеукраїнського, обласного та місцевого телебачення вийшло 16 відеосюжетів про послуги щодо відкриття та започаткування власної справи. Також, протягом червня-серпня 2023 року (щоденно тричі на день) на місцевій ТРК „ВІККА“ транслювалися промоційні ролики, як відкрити чи удосконалити власну справу, скориставшись програмами надання грантів та мікрогрантів в рамках Урядового проєкту „єРобота“.</p> <p>У зв'язку з введенням в Україні воєнного стану відповідно до Закону України „Про правовий режим воєнного стану“, Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, затвердженого Законом України</p>

		<p>„Про затвердження Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні“ від 24.02.2022 № 2102-ІХ (зі змінами), проведення у 2023 році масових заходів в рамках „Тижня підприємництва“ не здійснювалося.</p> <p>Департаментом регіонального розвитку Черкаської обласної державної адміністрації (далі - Департамент) були підготовлені пропозиції щодо здійснення нагородження відповідального бізнесу регіону Подякою начальника Черкаської обласної військової адміністрації до Дня підприємця, що встановлений відповідно до Указу Президента України від 05.10.1998 № 1110/98.</p> <p>01 вересня 2023 року за участі начальника Черкаської обласної військової адміністрації Ігоря Табурця здійснено нагородження представників бізнесу регіону з нагоди Дня підприємця.</p>
	Щорічний моніторинг стану розвитку малого та середнього підприємництва	<p>Моніторинг стану розвитку малого та середнього підприємництва регіону здійснюється щомісячно з урахуванням інформації, наданої Головним управлінням Державної податкової служби у Черкаській області та щорічно з урахуванням офіційної статистичної звітності, наданої Головним управлінням статистики у Черкаській області.</p>
	Щорічне проведення обласного конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) „Черкаська якість“	<p>Державне підприємство „Черкасистандартметрологія“ здійснює організаційно-методичне забезпечення проведення обласного конкурсу якості продукції (товарів, робіт, послуг) „Черкаська якість“.</p> <p>В зв'язку з введенням в Україні воєнного стану згідно Указу Президента України від 24.04.2022 №64/2022 (далі-Указ) та указу Президента України від 6 листопада 2023 року №734/2023 „Про продовження дії воєнного стану в Україні“ ДП „Черкасистандартметрологія“ прийняло рішення даний конкурс у 2023 році не проводити.</p>
	Проведення економічного форуму Open.biz	<p>У 2023 році кошти з обласного бюджету для проведення економічного форуму Open.biz не передбачалися.</p>

2.	<p>Розвиток системи об'єктів інфраструктури підтримки МСП та удосконалення інформаційного забезпечення</p>	<p>Проведення інформаційно-комунікаційної кампанії серед представників малого та середнього бізнесу і громадських організацій підприємців, щодо можливостей державної підтримки бізнесу, яка дозволить максимально зняти навантаження на підприємців у період карантинних обмежень, у результаті гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2</p>	<p>Постановою Кабінету Міністрів України №651 від 27 червня 2023 року „Про відміну на всій території України карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2“ відмінено карантин по всій території України з 30 червня 2023 року.</p> <p>З метою оперативного інформування підприємців про можливості державної підтримки (гранти, конкурси), бізнес-події та зміни і нововведення в законодавстві, Департаментом на постійній основі наповнюється Телеграм канал для бізнесу „Doing Business Now“ та Фейсбук сторінка – „Платформа для бізнесу в Черкаській області“.</p> <p>У 2023 році в Телеграм каналі – „Doing Business Now“ підготовлено та розміщено 186 інформаційних публікацій, на Фейсбук сторінці – „Платформа для бізнесу в Черкаській області“ 422 інформаційних публікації.</p> <p>Окрім того, в області постійно проводиться комунікативна робота Головним управлінням Державної податкової служби у Черкаській області (далі - ГУ ДПС).</p> <p>Так, протягом 2023 року проведено 1 066 публічних заходів. Для медіа організовано 922 коментарі, 4 інтерв'ю та 1 брифінг. до місцевих медіа (36 редакцій інтернет-видань, 33 редакцій друкованих медіа, 7 радіостанцій Черкащини) направлено 314 інформаційних матеріалів з питань податкового законодавства, та ін.</p> <p>На обласному та районному радіомовленні організовано 15 трансляцій аудіоматеріалів.</p>
----	---	---	---

		<p>Створення центру розвитку креативної економіки Черкащини</p>	<p>Для створення Центру розвитку креативної економіки Черкащини розглядається локація - нежитлові приміщення корпусів 3 та №3А, що незадіяні у виробничому циклі, Товариства з обмеженою відповідальністю „Науково-виробничий комплекс“ „Фотоприлад“.</p> <p>08.07.2021 підписано меморандум про взаєморозуміння та співпрацю між Черкаською обласною державною адміністрацією, Міністерством розвитку громад та територій України, а також ДК „Укроборонпром“, у власності якого перебувають вищезазначені нежитлові приміщення.</p> <p>Протягом 2021 року обласна державна адміністрація отримала від сторін погодження щодо передачі вищезазначених приміщень.</p> <p>12.01.2022 прийнято розпорядження облдержадміністрації, яким утворено комісію з питань приймання-передачі нерухомого державного майна та затверджено її склад.</p> <p>21 січня 2022 року проведено засідання комісії з питань приймання-передачі нерухомого державного майна під час якого, членами комісії було встановлено ряд проблемних питань, зокрема, в 7-ми поверховій будівлі корпусу 3А знаходиться захисна споруда цивільного захисту з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами площею 572,5 кв.м., яка на той момент не була зареєстрована в Єдиному реєстрі об'єктів державної власності щодо державного майна, та не зареєстрована в Державному реєстрі речових як нерухоме майно. Крім того, захисна споруда цивільного захисту з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами не була зазначена до передачі в Наказі Державного концерну „Укроборонпром“.</p> <p>Протягом 2022-2023 років, Департаментом спільно з Державним концерном „Укроборонпром“ і Товариством з обмеженою відповідальністю „Науково-виробничий комплекс „Фотоприлад“ (далі – ТОВ „НВК „Фотоприлад“) здійснено необхідні заходи та підготовлено пакет документів для завершення передачі нежитлових приміщень корпусів № 3 та № 3А, госфікальної каналізації за адресою: м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького, 85 та захисної споруди цивільного захисту з господарськими (допоміжними) будівлями та спорудами, яка зареєстрована за адресою – м. Черкаси, вулиця, Благовісна, 160, до сфери управління Черкаської обласної державної адміністрації.</p> <p>В Державному бюджеті України на 2022 рік для створення центрів креативної економіки передбачалося 200 млн. грн., проте,</p>
--	--	---	---

		<p>Фінансова підтримка функціонування Черкаської агенції регіонального розвитку</p>	<p>у 2023 році для ефективної та безперебійної діяльності Установи „Черкаська агенція регіонального розвитку“ (далі - Агенція) з обласного бюджету було передбачено видатки в сумі 1 488 000, 00 грн. Відповідні видатки в сумі 1 487 999,05 грн. були спрямовані на заробітну плату та нарахування на неї, а також оренду офісу та комунальні платежі.</p> <p>04.04.2023 на засіданні Наглядової ради, за результатами голосування, було обрано нового директора Агенції - Ілону Приходько.</p> <p>За результатами роботи Агенції у 2023 році:</p> <p>На благодійному рахунку Агенції вдалося акумулювати 6 386 192,00 грн., з яких: 3 329 390,00 грн. були витрачені на закупівлю та передачу матеріальних засобів для Збройних Сил України, 2 773 043,43 грн. передано на відновлення зруйнованих об'єктів с. Іванівка, Херсонська обл. та на ремонт матеріальних засобів 66 750,00 грн.</p> <p>Гранти та консультації:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Супровід в написанні та поданні проєктних заявок по програмі USAID KEY „Гранти для підтримки малих та середніх переробних підприємств“ - 7 заявок. 2) Супровід в написанні та поданні бізнес-планів на державний грант „Дія“ - 15 шт. 3) Проведено понад 50 зустрічей з представниками бізнесу для налагодження співпраці, зокрема: проведено зустрічі з представниками діючого бізнесу Черкащини щодо пошуку грантів та просування товарів на нові експортні ринки; зустрічі з представниками бізнесу для налагодження співпраці по експорту (допомога підготовки презентації для подання на платформу NAZOVNI, зустрічі із представниками ТПП Черкас); зустрічі із керівництвом Філії - Черкаське обласне управління Ощадбанку та Черкаським обласним центром щодо налагодження співпраці в рамках реалізації грантових програм „eРобота“; зустріч із ГО „Ресурсний центр АНГО“ щодо співпраці в пошуці інвесторів та популяризації грантово-інвестиційного проєкту „Артавіль“ - створення унікального Центру народної дипломатії та реабілітації. Розроблено план та програму для навчання ветеранів розвитку бізнесу. А також проведено круглі столів з підприємцями Черкащини.
--	--	---	---

		<p>Інституційна інформаційних підприємця підтримка пунктів</p>	<p>У грудні 2019 року в партнерстві з Офісом розвитку малого та середнього підприємництва (SMEDO) у м. Золотоноша, м. Шпола та с. Білозір'я на базі Центрів надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) відкрито Інформаційні пункти підприємця (далі – ІПП).</p> <p>Протягом 2023 року спеціалістами виконавчих комітетів та адміністраторами ЦНАПу через мережу ІПП (м. Шпола, с. Білозір'я та м. Золотоноша), за зверненнями, надано 237 консультативних послуг, зокрема: консультації щодо започаткування власної справи; встановлення зовнішньої реклами; видача погоджень режиму роботи об'єктів; надання дозволу на здійснення виносної торгівлі; розглянуто питання щодо відведення земельних ділянок.</p>
		<p>Щомісячний випуск Бізнес дайджесту</p>	<p>Для оперативного інформування підприємців про бізнес-можливості, новини та бізнес-івенти в Черкаській області та Україні, Департаментом здійснюється щомісячний випуск „Дайджест підприємця“, який розміщується на офіційному сайті обласної державної адміністрації, сторінках у соціальній мережі Facebook та Telegram-каналах, а також здійснюється його щомісячні розсилки на електронні пошти представників бізнесу та громадських організацій підприємців.</p> <p>Протягом 2023 року, Департаментом випущено 12 „Дайджестів підприємця“.</p> <p>Окрім того, у серпні 2023 року Департаментом розроблено та розпочато новий інформаційний випуск „Бюлетеня грантів з можливостями для підприємців“, де в одному місці зібрано актуальну інформацію про фінансові можливості для розвитку та масштабування бізнесу в рамках реалізації державних програм, міжнародних програм та програм партнерської підтримки.</p> <p>Протягом 2023 року здійснено 5 випусків „Бюлетеня грантів з можливостями для підприємців“.</p>

3.	Полегшення доступу МСП до фінансових ресурсів.	<p>Популяризація державних програм, спрямованих на фінансову підтримку бізнесу, шляхом проведення інформаційної кампанії та навчань для підприємців</p>	<p>Протягом червня-липня 2023 року, Департаментом організовано та проведено 4 онлайн семінари-консультації щодо участі в державній програмі грантів „Робота“ та 1 офлайн семінар для представників бізнесу щодо грантових та компенсаційних програм підтримки та розвитку підприємництва.</p> <p>У вересні 2023 року проведено 2 онлайн семінари-навчання для фахівців економічних служб області щодо впровадження інструментів підтримки бізнесу в територіальних громадах області (один з яких відбувся за участі Міністерства економіки України).</p> <p>А також, проведено 4 засідання Регіональної ради підприємців підприємців Черкаської області (з них 3 засідання Секретаріату).</p> <p>Загалом, участь у заходах щодо популяризації державних програм спрямованих на фінансову підтримку бізнесу взяло 239 осіб.</p> <p>Окрім того, у серпні 2023 року Департаментом розроблено та розпочато новий інформаційний випуск „Бюлетеня грантів з можливостями для підприємців“, де в одному місці зібрано актуальну інформацію про фінансові можливості для розвитку та масштабування бізнесу в рамках реалізації державних програм, міжнародних програм та програм партнерської підтримки. Щомісячний випуск „Бюлетеня грантів з можливостями для підприємців“ розсилається на електронні пошти територіальним громадам області, представникам бізнесу та громадських організацій підприємців, а також розміщується на офіційному веб-сайті Черкаської облдержадміністрації та на сторінках у соціальній мережі Facebook та Telegram-каналах Департаменту.</p> <p>Протягом 2023 року здійснено 5 випусків „Бюлетеня грантів з можливостями для підприємців“.</p> <p>Додатково інформуємо, що фахівцями Черкаського обласного центру зайнятості, з метою інформування про Програму „Робота: Своя справа“, в онлайн-режимі було проведено 103 семінари для 812 учасників.</p> <p>За результатами впровадження програми „Робота: Своя справа“ у Черкаській області станом на 15.01.2024 за інформацією Черкаського обласного центру зайнятості на протязі 2023 року подано 550 заявок на отримання мікрогрантів для створення або розвитку власного бізнесу. Комісією Черкаського обласного центру зайнятості проведено 427 онлайн-співбесід, за результатами яких 205 заявок рекомендовано до розгляду Державним центром зайнятості. Позитивні рішення Державного центру зайнятості прийнято по 181 заявці на загальну суму 42 701 277 грн. Станом на 15.01.2024 Державою профінансовано 124 заявки на суму</p>
----	--	---	---

		Організація щорічного конкурсу молодіжних стартапів у галузі креативної економіки, ІТ, цифрових технологій і крафтової продукції	у 2023 році кошти з обласного бюджету для організації та проведення щорічного конкурсу молодіжних стартапів у галузі креативної економіки, ІТ, цифрових технологій і крафтової продукції не передбачалося.
4.	Підвищення конкурентоспроможності МСП	Проведення навчальних курсів для діючих підприємців та тих, хто має намір відкрити власну справу	<p>У 2023 році кошти з обласного бюджету з метою проведення навчальних курсів для діючих підприємців та тих, хто має намір відкрити власну справу не передбачалися.</p> <p>Додатково інформуємо, що в рамках роботи інформаційно-консультаційного пункту підприємця Тальнівським управлінням Звенигородської філії Черкаського обласного центру зайнятості у 2023 році проведено навчання (4 засідання) в рамках клубу „Територія успіху“. Участь у заходах взяли 24 безробітні особи. Під час зустрічей було розглянуто такі питання, як пошуки ідеї для бізнесу, планування підприємницької діяльності; обговорено перспективи розвитку підприємництва в регіоні; надання допомоги у виборі бізнес-ідеї; ознайомлення з метою, змістом та структурою бізнес-плану, основними вимогами до його складання.</p>
		Проведення навчальних курсів, семінарів, тренінгів з метою розвитку підприємницької ініціативи серед ветеранів війни, учасників АТО/ООС та членів їх сімей	<p>У 2023 році Департаментом організовано та проведено 4 онлайн семінари-консультації щодо участі в державній програмі грантів „Робота: Грант для ветеранів та членів їх сімей“. Участь в заходах взяло 96 учасників.</p> <p>Додатково інформуємо, що в області для сприяння власній зайнятості ветерани/військовослужбовці/учасники бойових дій також долучаються до інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних заходів, що проводяться відокремленими підрозділами Черкаської обласної служби зайнятості.</p> <p>Протягом 2023 року було проведено 26 інформаційних семінарів для військовослужбовців та учасників бойових дій за участі 193 осіб. Також, надано 325 особам з числа учасників бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей консультації про участь в програмах державної фінансової підтримки започаткування і розвитку власного бізнесу.</p>

		<p>Проведення тренінгів, семінарів для підвищення рівня знань представників бізнесу щодо змін у законодавстві, перевірок, штрафів тощо</p>	<p>У травні 2023 року Департаментом, в рамках засідання регіональної ради підприємців в області було організовано зустріч для представників бізнесу з податківцями регіону щодо питань змін у законодавстві, перевірок, штрафів ті презентовано „Комунікаційну податкову платформу“ та проєкт „Допомога платнику“ з доступом до безкоштовних навчальних вебінарів.</p> <p>Додатково інформуємо, що фахівцями ГУ ДПС для платників податків у 2023 році організовано та проведено 1281 семінар. Крім того, забезпечено проведення 7214 сеансів телефонного зв'язку „гаряча лінія“. А також організовано запис 95 вебінарів для структурних підрозділів ГУ ДПС, із подальшим їх оприлюдненням на субсайті, Facebook-сторінці ГУ ДПС та Youtube-каналі „Допомога платнику“. А також, створено 98 видів відео- та плакатної продукції в рамках масово-роз'яснювальної роботи з платниками податків, зборів, платежів та поширено відповідну інформацію серед 21 структурного підрозділу Державної податкової інспекції та 66 територіальних громад Черкаської області.</p> <p>Продовжено співпрацю між ГУ ДПС та Територіальним відділенням ВГО „Асоціація платників податків України“ в Черкаській області. Протягом 2023 року проведено 3 засідання Громадської ради при ГУ ДПС.</p> <p>Також, протягом 2023 року проводилася відповідна робота фахівцями Черкаської обласної служби зайнятості, зокрема, було проведено 475 семінарів для 4975 роботодавців, представників середнього та малого бізнесу, на яких в т.ч. розглядалися питання новачії у законодавстві тощо.</p>
		<p>Проведення бізнес-майстерні в рамках співпраці з німецьким проєктом GIZ „Fit for Partnership with Germany“.</p>	<p>У зв'язку з введенням в Україні воєнного стану відповідно до Закону України „Про правовий режим воєнного стану“, Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 „Про введення воєнного стану в Україні“, затвердженого Законом України „Про затвердження Указу Президента України „Про введення воєнного стану в Україні“ від 24.02.2022 № 2102-ІХ (зі змінами) заходи в рамках співпраці з німецьким проєктом GIZ „Fit for Partnership with Germany“ у 2023 році не проводилися.</p>